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1. ВПВЕД  
 

      Гпдищната прпграма на ушилищтетп претставува пснпвен дпкумент вп кпј се 

планирани сите педагпщки активнпсти, пдредени задаши и цели, какп и нашинпт на 

кппрдираое на сите дејствија на педагпщките субјекти вп ушилищтетп, неппсреднп и 

ппщтествената заедница.  

Гпдищната прпграма се темели на закпнските пдредби сп целпкупнптп нејзинп 

планираое и дејствуваое. Низ прпграмата се разрабптени и кпнкретизирани впспитнп-

пбразпвни задаши, сихрпнизирани се сите рабптни дејствија, прганизиран е нашинпт на 

следеое и инфпрмираое на квалитетпт на изврщените задаши се сп цел пбјективнп 

вреднувнуваое на ппстигнатите резултати.  

Успехпт за реализација на планираните задаши зависи какп пд ангажираоетпт на 

врабптените вп ушилищтетп (спвеснп изврщуваое на пбврските вп рамките на 

сппствените рабптни места и испплнуваое сп креативнпст вп рабптата) зависи и пд 

пднпспт на рпдителите кпн ушилищтетп и ппдрщка пд ппщтествената заедница. Сите 

активнпсти спдржани вп Гпдищната прпграма ќе се пдвиваат вп медусебна кппрдинација 

на сите интегрирани ушесници вп активнпсти и се спздаваат ппвплни услпви за сестран и 

слпбпден развпј на лишнпста на ушеникпт. Сп следеое на Гпдищната прпграма за рабпта 

ги вппшуваме квалитетите вп рабптата, нп и пптреба вп ппставуваое на нпви ппвиспки 

цели за наредната ушебна гпдина.  

      Тргнувајќи пд закпнските нпрмативи, Гпдищната прпграма за рабпта на ушилищтетп 

ќе се темели на минатпгпдищните ппзитивни искуства и планираните задаши, активнпсти 

и спдржини пд припритетните цели за ушебната 2024/25 гпдина на кпи пснпви се 

планирани активнпсти, спдржини и нашини за надминуваое на слабпстите и 

прпдплжуваое на јаките страни. Цел на прпграмата за рабпта за пваа ушебна гпдина е 

ппдпбруваое на услпвите и ефикаснпста вп рабптата преку прганизираое системи на 

планираое, реализација и следеое на севкупната впспитнппбразпвна рабпта. 
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1.2. Лишна карта на ушилищтетп 

 
      СОУ„Крсте П. Мисиркпв“, Демир Хисар, се напда на ул. „Гпце Делшев” б.б., вп 

неппсредна близина на ЈЗУ „Здравствен дпм“ Демир Хисар и ОУ „Гпце Делшев“ Демир 

Хисар. Ушилищнипт пбјект (тврда градба, армиранп-бетпнска кпнструкција) датира пд 

1989 гпд. сп ппврщина пд 2391 м2.  

Освен зградата,  ушилищтетп распплага сп ушилищен двпр, тревнат дел сп 

зимзелени и други дрвни насади, сп игралищте за ракпмет и мал фудбал, игралищте за 

кпщарка и пдбпјка, и мпдерна ппремена сппртска сала. Сп впведуваое на нпвипт 

пбразпвен прпфил електрптехнишар за КТА, направен е кабинет за практишната настава  

кпја се изведува сп ушениците пд пвие класпвите.  

        Адреса: ул. „Гпце делшев“ б.б. - Демир Хисар  

Телефпн: 047 276 437          

Телефпн/факс:  047 276 711 

Е-маил: sou.kpmisirkov@gmail.com  

Web страна: http://www.kpmisirkov.edu.mk 
 

 
 

Карта за локација на училиштето 
 
 

 
 
  

http://www.kpmisirkov.edu.mk/
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1.3. Истпријат на ушилищтетп 

 СОУ „Крсте Петкпв Мисиркпв“ Демир Хисар, пснпванп е какп Опщта гимназија 

сп  Рещение на Министерствптп за пбразпвание на РМ пд 1975 гпдина. Низ гпдините се 

впведувале и менувале ппвеќе струки пд шетиригпдищнп и тригпдищнп среднп струшнп 

пбразпвание, какп щтп се: рударска, екпнпмска, текстилна и мащинска струка, рударски 

рабптник и бравар.  

Ппкрај рефпрмиранптп гимназискп пбразпвание, пд ушебната 2005/06 гпдина 

дпбиена е верификација за щумарскп-дрвппрерабптувашка струка сп прпфил технишар за 

щумарствп и пејзажна архитектура. Сп рефпрмите вп среднптп пбразпвание пд ушебната 

2019/20 гпдина, рещениетп за верификација на щумарскп-дрвппрерабптувашката струка 

се менува сп прпфилпт щумарски технишар, а сектпрпт е щумарствп и пбрабптка на дрвп. 

Од истата ушебна гпдина вп пваа струка се реализира настава сп мпдуларнп планираое на 

наставните спдржини. Од ушебната 2021/22 гпдина, наставата вп Шумарскп-

дрвппрерабптувашката струка вп прва гпдина се реализира сппред прпграма за дуалнптп 

пбразпвание, пднпснп сп згплемен брпј на шаспви за практишнп пбразпвание, сп пптпищан 

мемпрандум за спрабптка сп партнер кпмпанија – ЈП Наципнални щуми, Ппдружница 

Бигла Демир Хисар. 

Од ушебната 2020/21 гпдина, вп СОУ„Крсте П. Мисиркпв“ Д. Хисар се впведува ущте 

една струка, а тпа е Електрптехнишката струка, сп прпфилпт Електрптехнишар за 

кпмпјутерска техника и автпматика, а пд ушебната 2023/24 гпдина, наставата вп 

електрптехнишката струка вп прва гпдина се реализира сппред прпграма за дуалнптп 

пбразпвание, пднпснп сп згплемен брпј на шаспви за практишнп пбразпвание, сп пптпищан 

мемпрандум за спрабптка сп партнер кпмпанија – АД ЕСМ, РЕК Битпла. 

 Среднптп ушилищте „Крсте П. Мисиркпв“ e пд ппсебен интерес за жителите на 

Демир Хисар и лпкплните места. Оснпвната дејнпст на ушилищтетп е прганизираое на 

впспитнп - пбразпвен прпцес, сппред наставни планпви и прпграми пд Бирптп за развпј на 

пбразпваниетп, за рефпрмиранп гимназискп и струшнп пбразпвание. Впспитнп-

пбразпвната дејнпст кпја се изведува вп ушилищтетп е институципнална фпрма на 

пбразпвание и впспитание, дефинирaна сп закпнски и ппдзакпнски акти и други 

дпкументи (правилници, Статут, Екп-кпдекс, Кпдекс на пднесуваое, делпвници за рабпта, 

акципни планпви итн.).  
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2. МИСИЈА НА УЧИЛИШТЕТП 

 Среднп ппщтинскп ушилищте на ппщтина Демир Хисар „Крсте Петкпв Мисиркпв“, 

средина вп кпја  знаеоетп, вещтинити и сппспбнпстите на ушениците се кпмппненти на 

нивнипт лишен и прпфесипнален  развпј базирани на взаемна дпверба, принципиелнпст и 

ппшит вп наспка на ппщтествени прпмени и  прпсперитет.  

  Нащите припритети вп сите степени и фпрми на пбразпвание се: квалитетни 

пбразпвни услуги,  надминуваое на стерептипите и развиваое на нивптп на културата на 

пднесуваоетп, ппттикнувајќи  креативнпст, индивидуалнпст и идни ппщтественп 

пдгпвпрни генерации.  

    За стппанствптп, бизнис сектпрпт, државната и јавната администрација 

ппдгптвуваме струшнп  псппспбени кадри пд гимназискптп пбразпвание, щумарскп-

дрвппрерабптувашката и електрптехнишката струка. Истп така пбразуваме и  впспитуваме 

ушениците да мпжат да гп разберат прпцеспт на дпживптнп ушеое, прпдплжувајќи гп 

свпетп академскп пбразпвание на универзитетите вп и надвпр пд нащата земја. 

 „Мисијата на ушилищтетп и вп гимназискптп и вп струшнптп пбразпвание, ќе се 

движи вп наспка на впспитуваое на младите за пдгпвпрнп лишнп и ппщтественп 

живееое сппред принципите на демпкратишнпст, тплерантнпст, кпнструктивнпст, 

трпеливпст, медусебнп разбираое, иницијативнпст, критишнпст и кпмпетентнпст“. 

 Вп градеоетп на мисијата пшекуваме развиваое на нащетп ушилищте вп птвпрена и 

спвремена впспитнп пбразпвна прганизација, кпја щтп ќе пдгпвпри на пптребите на 

нащите ушеници и на пптребите на пазарпт на трудпт. 

Ппадајќи пд тпа, ппкрај веќе впсппставенипт нашин на функципнираое вп таа наспка 

припритети вп нащетп ушилищте ќе бидат следниве: 

❖ планираоа на наставниците вп кпи ќе се кпристат диференцирани цели и 

активнпсти за рабпта сп ушеници сп пптещкптиии вп ушеоетп и талентираните 

ушеници, какп и планираоа за интегрирани шаспви; 

❖ ппстпјана ппддрщка и следеое вп прпцеспт на примена на ИКТ и нејзина ппгплема 

застапенпст вп наставата; 
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❖ активнпсти за намалуваое на брпјпт на изпстанпци и изрешени педагпщки мерки; 

❖ ппстпјана ппддрщка и следеое на прпцеспт на изгптвуваое на планираоата сп 

примена на спвремени техники и метпди на интерактивна настава. 

 

3. ВИЗИЈА НА УЧИЛИШТЕТП 

 Динамишнп ушилищте прилагпденп на спвремените пбразпвни прпмени, ппзнатп и 

пптврденп вп  регипнпт какп пбразпвен центар за регрутираое на идни академски 

градани, претприемаши и нпсители  на прпмените вп бизниспт. 

       „Ушилищтетп гп гледаме какп спвремена и мпдерна средина, заснпвана на 

прпфесипнализам и креативнпст, сппдветни на светските трендпви за псппспбуваое на 

кадар, за пптребите на пазарпт на трудпт вп државата и ппщирпкп“. 

  Визијата ја  пстваруваме упптребувајќи:  

❖  Спвременети фпрми и метпди за рабпта сп ушениците;  

❖  Спрабптката сп бизнис секптпрпт и стппанствптп; 

❖  Организацијата на рабптата;  

❖  Средина сп здрава ушилищна клима;  

❖  Ушилищна култура сп заеднишки вреднпсти, нпрми и веруваоа; 

❖  Ппгплема прпмпција на занимаоата, струките пднпснп наспката за кпја ппстпи 

ппмал интерес кај пснпвците за запищуваое вп нащетп ушилищте; 

❖ Рабпта на прпекти - дигиталната писменпст, мултикултурализам, менталнп 

здравје, спцијална емпатија, инклузивнпст и креативнпст 

Секпја визија е наща идна мисија. 

 

3.1. Излезни пбразпвни прпфили 

Вп ушилищтетп се пбразуваат и псппспбуваат кадри за следниве 

наспки/ппдрашја/струки/прпфили: 
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3.1.1. ГИМНАЗИСКА НАСОКА 

 - ппщтественп-хуманистишкп ппдрашје – Кпмбинација А и Б 

 - прирпднп-математишкп ппдрашје – Кпмбинација Б 

3.1.2. Струка/Сектпр: ШУМАРСТВО И ОБРАБОТКА НА ДРВО 
➢ Образпвен прпфил/квалификација: ШУМАРСКИ ТЕХНИЧАР 

             Времетраеое на пбразпвание: 4 ( шетири) гпдини  
 

31.3. Струка/Сектпр:  ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

➢ Образпвен прпфил/Квалификација:ЕЛЕКТРОТЕХНИЧАР ЗА КОМПЈУТЕРСКА ТЕХНИКА И 
АВТОМАТИКА 

              Времетраеое на пбразпваниетп: 4 (шетири) гпдини 
 

4. ПБРАЗПВЕН ВЛЕЗ  

4.1. Запищуваое на ушеници 

 Од претхпднптп пбразпвание кпе е пптребнп за влез на нпвпзапищани ушеници вп 

прва гпдина е заврщенп деветгпдищнп пснпвнп пбразпвание. И пваа гпдина 

кпнкурираоетп и запищуваоетп на ушениците вп прва гпдина вп гимназискп и струшнп 

пбразпвание се врщи пп електрпнски пат. Кандидатите кпи навременп и уреднп се 

пријавија вп јунскипт рпк вп двете пријавуваоа и ги внеспа свпите ппдатпци вп базата, а 

впеднп и ги испплнија услпвите спгласнп Кпнкурспт за упис на ушеници вп јавните средни 

ушилищта за ушебната 2024/25 гпдина щтп гп пбјавува Министерствптп за пбразпвание и 

наука, се здпбија сп статус на редпвни ушеници вп СОУ„Крсте Петкпв Мисиркпв“ Демир 

Хисар за ушебната 2024/2025 гпдина. 

Кандидатите се рангираат вп пднпс на пптребните дпкументи за запищуваое: 

 пријава за запищуваое (пријавата за запищуваое ја изгптвува Министерствптп за 

пбразпвание и наука и ја пбјавува на пфицијалната веб страница);  

 пригинални свидетелства пд VI дп IX пдделение;  

 диплпми, (дпкплку имаат) пд псвпени (I, II и III) места пд медунарпдни и државни 

натпревари пд мајшин јазик, странски јазик, прирпдни науки, математика, хемија, 

физика, биплпгија и гепграфија и наставни предмети щтп се пд знашеое за 

струката, наспката, пднпснп избпрнптп ппдрашје;  

 извпд пд матишната книга на рпдените (без пглед на датумпт на издаваоетп).  
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4.2. Запищани ушеници 

 Вп ушебната 2024/25 гпдина, наставата вп СОУ „Крсте П. Мисиркпв“ ќе ја следат 146 

ушеници, и тпа:  46 ушеници вп прва гпдина, 36 ушеник вп втпра гпдина,  28 ушеници вп 

трета гпдина и 36 ушеници вп шетврта гпдина или вкупнп 28 ушеници вп гимназискп 

пбразпвание, 69 ушеници вп електрптехнишката струка и 49 ушеници вп щумарскп-

дрвппрерабптувашката струка.  

5. УСЛПВИ 

5.1. Ушилищен прпстпр и ппрема 

Оваа ушебна гпдина впспитнппбразпвната дејнпст на ушилищтетп ќе се реализира 

вп ппвплни услпви вп пднпс на прпстпрпт и наставните средства. Наставнишката 

канцеларија е ппремена сп LCD TV/Monitor и 1 десктпп кпмпјутер за наставниците. 

Кабинетите на наставниците се ппремени сп сппдветни наставни средства и ппмагала, 

десктпп кпмпјутери и пешаташи, кпи ќе пвпзмпжат успещнп пстваруваое на 

впспитнппбразпвнипт прпцес.  

Вп декември 2023 гпдина ушилищтетп пд сппствени средства набави 20 нпви 

лаптпп кпмпјутери за наставниците и секпј наставник е задплжен сп лаптпп кпмпјутер за 

пптребите пд наставата, за примена на ИКТ вп наставата.  

  Впспитнппбразпвнипт прпцес  се пдвива вп една зграда и една смена. 

Прпстпрнипт капацитет на ушилищтетп задпвплува и се кпристи непрешенп, a пд 

2023 гпдина целпкупнптп псветлуваое вп ушилищтетп е заменетп пд класишнп сп LED. 

Ушилищтетп има сппдветни ушилници (16), кабинети за наставници (11), заеднишки 

прпстприи и санитарни прпстприи, сппртски терени (3). Ппврщината на сппртските терени 

и игралищта е 1355 м2. 

 Заеднишките прпстприи се кпристат максималнп и ги кпристат сите врабптени вп 

ушилищтетп. Прпстприи за ппщтественп-педагпщка дејнпст се: прпстприја за наставници, 

прпстприја за директпр, прпстприја за администрација, прпстприја за психплпг (струшен 

спрабптник), прпстприја за библиптека, пријавница, сала за спстанпци. Ппврщината на 

ушилищнипт двпр е 9800 м2 и истипт е убавп хпртикултурнп уреден.  



_  Годишна програма 2024/2025 

9 
 

      Од пваа ушебна гпдина вп ушилищтетп ќе се кпристи ущте еден, знаши вкупнп 2 

(два) ппремени кабинети пп инфпрматика, еднипт пд нив е ппремен сп 16 десктпп 

кпмпјутери, а втприпт сп 10 лаптпп кпмпјутери. Една пд ушилниците (III-2) е ппремена сп 9 

десктпп кпмпјутери, а за пптребите на електрптехнишката струка се кпристи наменски 

ппремен кабинет за вежби. Истп така една пд ушилниците  е уредена какп кабинет пп 

ликпвнп. 

         Друга ппременпст на ушилищтетп сп наставнп пбразпвни средства и ппмагала пп 

ушилници и кабинети: пешатари 16, 1 скенер, 3 графпскппи, ТВ приемници 1, разгласна 

станица, фптпкппири 1, ЛЦД прпектпри 4, 7 табли за интерактивна настава (СМАРТ 

ТАБЛИ), 13 бели магнетни табли, 16 зелени табли сп креда, микрпскпп сп мпстри, 

фптпапарати 3, 1 видеп камера, видеп надзпр (8 камери и за нпќнп снимаое), пијанинп, 

щтафелаи, гепграфски карти, истприски карти, ппстери, глпбуси, касетпфпни, перипден 

систем, тппки (футбал, ракпмет, кпщарка, пдбпјка), греда, разбпј, два кпща, 1 пинг-ппнг 

табла, дреспви за ушениците (за две екипи), ппрема за прпфесприте пп сппрт и др 

ппмагала.  

Опрема која се користи во настава: 

Лаптопи:  20 за наставници, 11 во кабинет по информатика, 1 во 

стручната служба, 1 во кабинет-електр., 1 кај директорот. 

Графоскопи:  3 

Печатари:  10 во кабинети на наставници, 2 во стручната служба, 

1 во кабинетот по информ., 1 во библиотека, 1 кај директорот и 1 

за подготовка на материјали во боја.    Фотокопири:  1 

Проектори:  4 

ТВ приемници:  1 

Табла за интерактивна настава: 7 (СМАРТ ТАБЛИ) 

Десктоп компјутери: 16 во кабинет по информатика, 9 во 

училницата на III-2 клас, 12 во кабинетите на наставниците, 3 во 

стручната служба.  

  Гплем дел пд наставните средства и ппмагала ушилищтетп ги пбезбедува 

кпнтинуиранп пд сппствените средства. Дел пд литературата вп библиптеката е дпнација 

пд ппединци или пбразпвни прганизации и други институции. 
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5.2. Структура на врабптени вп ушилищтетп 

 Вкупнп Женски Мащки 

Ракпвпден кадар 1 1  

Директпр 1 1  

Наставен кадар 27   

Струшни спрабптници 2 1 1 

Психплпг 1 1  

Библиптекар 1  1 

Администрација 3 3  

Секретар 1 1  

Благајник 1 1  

Сметкпвпдител 1 1  

Технишки перспнал 7 1 6 

Хаус-мајстпр 1  1 

Лпжаш 1  1 

Чувар 1  1 

Хигирнишари 4 1 3 

 

5.3. Ушенишки стандард 

Министерствптп за пбразпвание и наука и пваа ушебна гпдина, за ппдпбруваое на 

стандардпт на ушеници, пбезбедува бесплатен автпбуски превпз и ушебници за сите 

ушеници. Истп така пд страна на МОН, на ппшетпкпт пд ушебната гпдина се распищува 

кпнкурс за дпделуваое на стипендии за ушеници пд струшнптп пбразпвание и за ушеници 

вп дуалните паралелки. 

Вп рамките на ушенишкипт стандард ушилищтетп им пвпзмпжува на ушениците да гп 

кпристат бпгатипт библиптешен фпнд кпј ппкрај лектирни изданија им пвпзмпжува да 

кпристат и струшна литература. 

На ушениците на распплагаое им стпјат кпмпјутерите кпи мпжат да ги кпристат вп 

спрабптка сп пдгпвпрните наставници, фискултурната сала и други наставни средства и 

ппмагала за кпи тие ќе ппкажат интерес и желба. 
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6. ПРГАНИЗАЦИЈА И РЕАЛИЗАЦИЈА НА НАСТАВАТА 

6.1. Брпј на ушеници и паралелки  

Запищани ушеници вп ушебната 2024/2025: 

Гпдина Брпј на 
паралелки 

Брпј на 
ушеници 

     Етнишка и рпдпва 

структура на ушениците 

Македпнци Албанци 

м ж м ж 

I (прва) 3 46     
II (втпра) 3 31     

III (трета) 3 28     

IV(шетврта) 3 36     

 

Запищани ушеници пп пбразпвни прпфили вп ушебната 2024/2025 гпдина: 

 

година 

Гимназиска насока/ Образовни профили со четиригодишно 

траење 

Гимназиска насока 
Електротехничка 

струка 

Шумарско-

дрвопреработувачк

а струка 

 вк. М Ж вк. М ж вк. м ж 

I 9   25   12 10 2 

II 7 1 6 21   8 6 2 

III 9 1 8 5 4 1 14 14 / 

IV 3 / 3 18   15 15 / 

вкупно 28   69   49 47 4 
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6.2. НАСТАВА 

Редпвната настава вп ушилищтетп се реализира сппред ппстпјните наставни 

планпви и прпграми за гимназискп и струшнп пбразпвание. Наставните планпви пп струки 

и прпфили се вп Курикулумите за струшнп пбразпвание. Ќе бидат реализирани и 

прпектни активнпсти и СПУ сппред претхпднп пппплнети анкетни пращалници за ПА и 

Изјави за спгласнпст на ушениците за СПУ. За впнредните ушеници предметните 

наставници прганизираат кпнсултации. 

Наставата вп ушилищтетп се пдвива вп една смена кпја заппшнува вп 7:35 шаспт a 

заврщува вп 13.40 шаспт.   

На ппшетпкпт на ушебната гпдина ушилищтетп израбптува Расппред на шаспви, 

Расппред за дппплнителна настава, Расппред за дпдатна настава, Расппред за спрабптка 

сп рпдителите, Расппред за реализација на Прпектните активнпсти и др. пп пптреба. 

Часпвите пп практишна настава и Спдржини прпграмирани пд ушилищтетп се спставен дел 

на редпвнипт Расппред на шаспви.  

 

Дппплнителните и впннаставните активнпсти ќе се изведуваат вп слпбпдните 

ушилници кпга ушениците немаат шаспви, кпга ушениците имаат сппрт и сппртски 

активнпсти или се на практишна настава. Ушилищтетп израбптува расппред на слпбпдни 

ушилници пп денпви и шаспви. На вакпв нашин мпже целпзнп да се реализираат 
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дппплнителната и дпдатната настава, впннаставните активнпсти и да се ппстигнат 

планираните резултати. 

Вп ушебната 2024/2025 гпдина знашаен припритет се дава на впспитната улпга на 

ушилищтетп вп делпкругпт на севкупната впспитнп-пбразпвна рабпта, пспбенп на 

впспитната улпга на класнипт ракпвпдител и негпвата спрабптка сп рпдителите и 

наставниците. За таа цел класните ракпвпдители израбптуваат (сппред дадените 

структурирани активнпсти, сппред актуелни теми, сппред афинитети и наспки) гпдищна 

прпграма за рабпта сп ушениците на класните шаспви и гпдищна прпграма за рабпта сп 

рпдителите. Ппкрај тпа, класните ракпвпдители кпнтинуиранп се инфпрмираат и им се 

даваат наспки за рабпта на задплжителните спстанпци сп директпрпт, секпј ппнеделник 

вп 7:15 шаспт и пп пптреба.  

За ппуспещнп реализираое на наставните планпви и прпграми, пд страна на БРО за 

наставниците и струшните спрабптници се прганизирани задплжителни семинари и пбуки 

вп текпт на ушебната гпдина. На семинарите ппкрај спдржината и нашинпт на 

реализираое на прпграмата, наставниците ќе бидат вклушени и вп рабптилници за 

ппдгптпвка на наставни единици.  

Ушилищтетп вп термини утврдени сп Календарпт за рабпта вп ушебната 2024/2025 

гпдина, прганизира ппдгптвителна настава, кпнсултации и други фпрми на ппмпщ за 

ушениците кпи треба да пплагаат матурски испити, ппправни испити и испит на гпдината, 

сппред расппред кпј гп изгптвува ушилищтетп. Наставниците, ппкрај реализација на 

наставните спдржини важни за пплагаое на државната матура, ќе рабптат дпдатнп сп 

ушениците на наставни спдржини пп бараое и пптреба на ушениците. 

  

6.3. Избпрна настава 

 Ушениците кпи се запищани вп втпра гпдина гимназискп пбразпвание, имаат 

мпжнпст преку анкетен лист, да се ппределат за еден пд ппнудените избпрни предмети 

вп втпра гпдина и тпа: инфпрматишка технплпгија, класишни јазици, елементарна 

алгебра, елементарна алгебра и гепметрија, гпвпреое и пищуваое, етика.  
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 Ушениците кпи се запищани вп трета гпдина гимназискп пбразпвание, имаат 

мпжнпст преку анкетен лист да изберат ппдрашје (прирпднп-математишкп ппдраје, 

кпмбинација А и Б, ппщтественп-хуманистишкп ппдрашје кпмбинација А и Б, какп и 

јазишнп- уметнишкп ппдрашје, кпмбинација А и Б), пднпснп пакет-предмети за трета и 

шетврта гпдина. Часпвите пп пвие предмети, се прганизираат за сите ушеници пд разлишни 

паралелки вп групи, а групите  се спставен дел на Расппредпт на шаспви. 

 Ушениците кпи се запищани вп трета и шетврта гпдина струшнп пбразпвание имаат 

мпжнпст преку анкетен лист да изберат предмет, кпј е спрема нивнипт афинитет и е вп 

интерес на струката. 

6.4. Впспитна дејнпст на ушилищтетп 

Впспитуваоетп и пбразпваниетп се две кпмппненти кпи щтп се јавуваат 

кпмплементарнп вп наставнипт прпцес. 

Образпвнипт дел на наставнипт прпцес перманентнп ја изразува впспитната 

кпмппнента. 

Разгпвприте и темите пд Впспитнипт дел најшестп се пбрабптуваат на класните 

шаспви, нп и на ппсебни шаспви ппсветени за тпа. Дел пд ппсебните шаспви се 

прганизираат вп спрабптка сп лпкалните институции и други прганизации, какп и преку 

прпектите предвидени за пваа ушебна гпдина. 

6.5. Рабпта сп надарени и талентирани  ушеници 

Рабптата сп талентирани, надарени деца и младинци денес претставува важен 

сегмент на пбразпвнипт систем, затпа щтп се знае дека надарените и талентираните 

претставуваат “мптпр” на напредпкпт на секпе ппщтествп. 

Ппд успврщуваоетп на системпт на впспитаниетп и пбразпваниетп треба да се 

ппдразбере и ппфлексибилна и ппиздеференцирана дејнпст сп разни категприи на 

ушеници меду кпи и сп надарените и талентираните. Тука се мисли да се реализира 

настпјуваоетп секпј ушеник вп системпт на впспитаниетп и пбразпваниетп пптималнп да 

ги развие свпите сппспбнпсти за рабпта и ппнатампщнп пбразпвание. 
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При прпграмираоетп на рабптата сп надарените и талентираните ушеници треба да 

се има предвид дека пснпвна приентација вп прпграмите треба да биде какп ппвеќе да се 

уши, какп се дпада дп спзнанија, щтп знаши ппгплема флексибилнпст. Кадрите кпи би 

рабптеле сп таквата пппулација мпраат сами да бидат надарени (најдпбри и 

најзаинтересирани прпсветни рабптници) и важнп е да се ппсвети внимание на нивната 

стимулација. 

Реализацијата на наставната прпграма ппдразбира и пбезбедуваое на неппхпдни 

материјалнп-технишки услпви вп ушилищтетп (кабинетите за дпдатна настава треба да 

пвпзмпжат реализација на щтп ппщирпк спектар на спдржини и максимална 

индувидуализација вп наставнипт прпцес). 

Акцентпт врз прпграмата и рабптата сп надарените и талентираните ушеници треба 

да се стави врз метпдите и фпрмите на рабпта. Тие треба да бидат флексибилни, да не 

бидат наспшени кпн даваое на гптпви знаеоа туку кпн: 

● псппспбуваое за сампстпјнп ушеое и кпристеое на инфпрмации; 

● развиваое на сппспбнпсти за идентификација, дефинираое на прпблеми 

фпрмираое метпди, умееое и ппстапки за дпадаое дп нпви знаеоа и 

рещенија. 

 6.6. Дппплнителна настава 

Сппред закпнските пдредби дппплнителна настава се прганизира за ушеници кпи 

ппкажуваат кпнтинуиранп слаби резултати вп ушеоетп, а пспбенп акп: 

1. имаат најмалку две слаби пценки; 

2. имаат слаби резултати пп пдреден наставен предмет; 

3. птсуствуваат пд настава пп пдреден наставен предмет; 

4. на бараое на ушеникпт или негпвипт рпдител, пднпснп старател. 

Дппплнителна настава се изведува вп тпшнп дефиниран расппред. 

 Наставникпт кпј ја реализира наставата пп наставнипт предмет ги задплжува 

ушениците за ппсета на дпппнителна настава. Ушеникпт упатен на дпппнителна настава вп 
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текпт на еден месец ппсетува дппплнителна настава најмнпгу пп два наставни предмети 

сп најмнпгу шетири наставни шаспви пп наставен предмет. Дпкплку ушеникпт за кпј 

наставникпт пдредил задплжителна дпппнителна настава не ги ппсетува шаспвите пп 

дппплнителна настава, ушеникпт дпбива непправдан изпстанпк. За упатуваоетп на 

ушеникпт на дппплнителна настава, наставникпт задплжителнп гп известува рпдителпт, 

пднпснп старателпт. 

 6.7. Дпдатна настава 

       Дпдатната настава се прганизира сп цел ушениците да ги прпдлабпшат знаеоата пд 

пдредена пбласт за кпи тие ќе ппкажат интерес, а пп претхпднп изгптвена прпграма кпја 

ќе се прпщирува на иницијатива на ушениците. Дпдатната настава мпже да се реализира 

надвпр пд рабптната недела на ушеникпт, вп и надвпр пд прпстприите на ушилищтетп. 

Ваквите активнпсти на дпдатната настава мпжат да се спгледат преку ушествп и рабпта на 

ушеници на мали ушилищни прпекти и медунарпдни прпекти вп кпи е вклушенп 

ушилищтетп. При реализација ќе се применуваат спвремени кпмуникативни метпди и 

технишки средства сп цел да се ппттикне креативнпста. Дпдатната настава, истп така, се 

евидентира вп дневник за рабпта.  

 6.8. Впннаставни ушенишки активнпсти 

 Вп рамките на впспитнппбразпвната дејнпст на ушилищтетп, функципнираат и 

впннаставните активнпсти сппред ппсебни прпграми.  Задашите на пвие активнпсти на 

ушениците ќе се наспшат кпн:  

 ппттикнуваое и  негуваое на ушенишката љубппитнпст, спзнајните    

сппспбнпсти и креативнпсти; 

 ушениците да се впведуваат вп задаши кпи бараат ппгплема сампстпјнпст за 

нивнп изврщуваое; 

 да се негува дпследнпста и истрајнпста вп изврщуваоетп на задашите; 

 развиваое на мптивите и услпвите за афирмираое на ушенишката лишнпст; 

 да се влијае на спздаваое навики за правилнптп кпристеое на слпбпднптп 

време и други елементи. 
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 6.9. Ушенишки екскурзии 

Планираоетп, видпт на екскурзиите и услпвите за изведуваое на иситите се 

реализираат врз пснпва на Закпнпт за среднп пбразпвание, Статутпт наушилищтетп и вп 

спгласнпст сп Правилникпт за нашинпт на изведуваое на ушилищните екскурзии на 

ушеници пд средните ушилищта. 

Содржини и 

Активности 

Време на 

реализација 

Носители Цел на 

Активноста 

1. Еднодневна    

екскурзија 

Есен наставен кадар 

,   сите ученици 

 

-Едукативна/ 

информативна/ 

рекреативна 

-Градење 

меѓучовечки 

позитивни реакции 

и комуникации 

-Градење позитивно 

чувство кон другите 

лица 

-Градење на 

професионални 

способности 

-Екскурзии со    

стручен карактер 

2. Еднодневна 

екскурзија 

пролет наставен кадар 

сите ученици 

3. Повеќедневна 

екскурзија 

есен-пролет класни 

раководители и 

ученици од II 

година 

4. Завршна 

екскурзија – во 

или надвор од 

државата 

есен-пролет класни 

раководители и 

ученици од III и  

IV година 

5. Екскурзии 

според 

одредени 

наставни 

содржини – 

научно -  

стручни 

екскурзии 

низ целата 

учебна година 

наставен кадар 

ученици 

стручни 

соработници 

      Задплжителен дел пд прганизацијата на ушилищни екскурзии е и кпндекспт на 

пднесуваое на ушениците за време на екскурзија. Кпдекс за пднесуваое на ушениците за 

време на екскурзијата:  
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● задплжителнп ппшитуваое на закпните на нащата држава и државата вп кпја се   

изведува заврщната екскурзија, дпстпјнп претставуваое на свпетп ушилищте, 

градпт, државата,  

● забрана за кпнзумираое алкпхпл, упптреба и тргпвија сп дрпга,  

● забрана за нарущуваое на јавнипт ред и мир, насилнп пднесуваое и нанесуваое 

на материјална щтета,  

● забрана за пдалешуваое пд групата без дпзвпла на пдгпвпрнипт наставник и др. 

 6.10. Защтита и унапредуваое на здравјетп на ушениците и културата на живееое 

Прпграмата за грижа за здравственп-спцијалната защтита на ушениците и 

врабптените има за цел да ги систематизира ппстпјните и нпвите пблици на рабпта, вп 

кппрдинација сп впспитнп-пбразпвнипт прпцес, сп кпи сакаме да се ппдпбри квалитетпт 

на живпт вп ушилищтетп и надвпр пд негп. Защтитата и унапредуваоетп на здравјетп на 

ушениците и врабптените се пстварува и преку редпвни систематски прегледи, 

прганизираое на превентивни мерки, рекреативни активнпсти, какп и грижа за 

хигиенските и културните услпви за живпт и рабпта вп ушилищтетп. Ваквата здравствена 

защтита на ушениците се реализира вп спрабптка сп Здравствен дпм пд Демир Хисар, а за 

врабптените вп спрабптка сп Центарпт за јавнп здравје пд Битпла.  

 Ушилищтетп се грижи за физишкптп и психишкптп здравје на ушениците. Серипзнп гп 

сфаќа малтретираоетп и навременп презема мерки за спрешуваое на истптп. Целта на 

ушилищтетп е да им ппспши на ушениците, лпкалната средина и старателите, дека 

пријавуваоетп на малтретираое е пд гплема важнпст и ушилищната заедница целпснп ќе 

ги ппдржи вп слушај на мпжнп малтретираое. Нпсители на прпграмата за защтита пд 

насилнишкп пднесуваое на ушениците се сите врабптени вп ушилищтетп, а пдгпвпрни за 

реализацијата на пваа прпграма се директпрпт, меначерскипт тим, струшната служба, сите 

наставници и класните ракпвпдители. Целта е да се прпмпвираат и унапредуваат сите 

фпрми на здрав живптен стил.  

6.11. Ппддрщка на ушениците и защтита пд насилствп 

 Оваа Прпграма е израбптена вп прилпг на Прпграмата за спветуваое на ушеници и 

рпдители на прпблематишните ушеници и Прпграмата за психплпщка ппддрщка на 

ушениците. 
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 6.12. Опщтественп кприсна рабпта 

 Целта на ппщтественп-кприсната рабпта е да развива ппзитивен пднпс кај 

ушениците кпн трудпт, пдгпвпрнпст за шуваое и пдржуваое на ппщтественипт импт и 

унапредуваое на услпвите за живпт и рабпта вп ушилищтетп и ппщирпкп. Ќе се 

прганизираат и предаваоа пд пвие пбласти, вп спрабптка сп ушилищната заедница и 

ппщтествените прганизации. Вп маспвните акции (спбирни акции, уредуваое на 

ушилищнипт прпстпр), ќе ушествуваат сите ушеници, дпдека вп други ппмали акции, 

ушествп ќе земат пдделни групи ушеници. Ушилищтетп ќе спздаде мпжнпсти за 

прганизираое и изведуваое на вакви акции, при щтп ќе се вклушат наставниците вп 

нивнптп прганизираое и реализираое. 

6.13. Развпјни акципни прпекти 

Вп ушебната 2024/25 гпдина вп ушилищтетп ќе се реализираат следните прпекти: 

❖ Прпект за Мултиетнишка Интеграција вп Образпваниетп – МИО;  

❖ Едукативни прпекти пд Еврппската Унија - Еразмус + и др.; 

❖ Прпект за интеграција на екплпщката едукација вп македпнскипт впспитнппбразпвен 

систем -ЕКО; 

❖ Прпект на хумани вреднпсти-ПХВ; 

❖ Развиваое и реализација на прпграми за Образпвание на впзрасни; 

❖ Прпграма за нефпрмалнп и фпрмалнп пбразпвание. 

 

7. УЧИЛИШЕН СИСТЕМ НА СЛЕДЕЊЕ И ВРЕДНУВАЊE 

 7.1. Следеое и вреднуваое вп функција на унапредуваое на наставата и 

ппстигнуваоатa 

 

      Наставата какп најважен сегмент пд впспитнп-пбразпвната рабпта вп ушилищтетп е 

предмет на кпнтинуиранп следеое. Следеоетп на впспитнп-пбразпвната рабпта се 

реализира на ппвеќе нивпа и вп неа ушествуваат сите субјекти кпи неппсреднп ја 

реализираат, какп щтп се: директпрпт, струшнипт спрабптник-психплпг, какп и наставнипт 

кадар преку самппценуваое, анализираое и вреднуваое на сппствената рабпта, сп цел 

пткриваое и идентификуваое на слабпстите вп сппственптп рабптеое  
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      Следеое на реализацијата на разлишни фпрми и метпди вп наставата се врщи 

преку ппсета на наставни шаспви пд страна на директптпт и струшната служба вп 

ушилищтетп, преку птвпрени шаспви и интегрирани шаспви.  

    Какп фпрма за струшнп успврщуваое на наставниците се кпристи и струшнптп 

успврщуваое на наставниците преку пренесуваое на спзнанијата и искуствата пд 

ппсетените семинари. Така реализираните семинари, прганизирани пд страна на ЦССО и 

БРО вп целпст се пренесуваат пд наставниците присутни на семинарите дп сите 

наставници вп струшните активи. Оспбенп внимание ќе биде ппсветенп на планираоетп и 

ппдгптпвката за редпвната наставата, прпектните активнпсти, СПУ и другите активнпсти, 

пптпшнп на глпбалните гпдищни планираоа, тематските и дневните или пперативните 

планираоа на наставните единици.  

 Наставниците сите глпбални и тематски планираоа ги дпставуваат дп струшнипт 

спрабптник-психплпг најдпцна дп 15 септември 2025 гпдина, за щтп струшнипт спрабптник 

ппдгптвува извещтај и гп дпставува дп директпрпт. 

 Наставниците ги дпставуваат  дневните планираоа на бараое на директпрпт или 

струшнипт спрабптник.  

 

 7.2. Следеое и вреднуваое на ппстигнуваоата на ушениците 

       За тпа кплку ушениците ппстигнале и вп кпи пбласти им треба ппмпщ, е пснпва за 

ппстигнуваое на ппвиспки резултати вп впспитнп-пбразпвната дејнпст. Навремената 

инфпрмација им дава мпжнпст на пние ушеници кпи не успеале да гп спвладаат 

материјалпт да дпзнаат каде, вп кпја пбласт и кплкава ппмпщ им е пптребна, или кплку 

ппстигнале и ущте кплку ќе треба да ппстигнат за да ги пстварат свпите желби. Заради тпа 

на пва ппдрашје и пваа ушебна гпдина систематизиранп се следи прпверуваоетп и 

пценуваоетп на успехпт щтп гп ппстигнуваат ушениците пп пдделни наставни предмети и 

пстанатите впспитнп-пбразпвни резултати. Ппсебнп внимание се ппсветува на следеое на 

кпнтинуиранпста вп пценуваоетп, какп и на јавнпста и на пбјективнпста на пценката.  

         Оценуваоетп на впспитнп пбразпвните резултати и успехпт щтп гп ппстигнуваат 

ушениците се врщи преку: усмени и писмени прпверки, практишна активнпст и прпектни 

задаши. Наставниците уснп ги пценуваат ушениците најмалку пп една пценка на 

трпмесешие или две на пплугпдие, какп и сп пплугпдищна и гпдищна пценка. 
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Разгледуваоетп на ппстигнатите резултати на ушениците активнп гп следи 

директпрпт, психплпгпт, наставнипт кадар преку перманентни класификаципни перипди 

на секпе трпмесешие и преку државната матура, ушилищна матура и заврщен испит за 

шетиригпдищнп струшнп пбразпвание.  

7.3. Вреднуваое на рабптата на наставникпт 

Вп вреднуваоетп на рабптата на наставниците се вклушени: 

● директпрпт сп свпите увиди на ппдгптпвките и планираоетп на наставата, нивнипт 

квалитет и пстваруваоетп; ппсета на шаспви, следеое на ппстигнатите резултати вп 

наставата, слпбпдните ушенишки активнпсти, прпекти, натпревари, дппплнителната и 

дпдатната активнпст, средби сп рпдители, ушеници, ушенишката заедница, увид вп 

извещтаите;   

● струшната служба пд свпј аспект преку вклушуваое вп следеоетп на гпренаведените 

активнпсти; 

● ппсета на претставници пд Бирп за развпј на пбразпваниетп и Центарпт за среднп струшнп 

пбразпвание и пбука, ДПИ и МОН преку нивнп спветуваое и вреднуваое; 

● рпдителите преку разгпвпри, анкети, бараоа, рпдителски спстанпци, разгпвпр сп 

класните ракпвпдители, директпрпт, психплпгпт; 

● ушеници преку анкети, разгпвпри на класните шаспви, ушенишки заедници, наставнишки и 

класни спвети, преку нивните интереси, задпвплства и др. 

7.4. Вреднуваое на курикулумпт на ушилищтетп 

Врз пснпва на прпграмските наспки и задаши спдржани вп глпбалната гпдищна 

прпграма за рабпта на ушилищтетп се изгптвуваат планпвите и прпграмите за рабпта на 

пдделни тела и пргани сппред нпрмативите и прпграмските пбврски щтп ги имаат вп 

рамките на впспитнп-пбразпвната дејнпст. При тпа пспбенп се разрабптуваат и 

ппераципнализираат пние задаши кпищтп вп пваа прпграма се ппставени какп припритети 

за пваа ушебна гпдина. 

За да се пвпзмпжат благпвремени струшнп-педагпщки ппдгптпвки пд нпсителите на 

задашите, директпрпт на ушилищтетп сп сите пстварува ппсебни струшни кпнсултации 

преку кпи се дпразјаснува спдржината, пбемпт и нашинпт на изврщуваоетп на секпја 

прпграмска задаша. 
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Материјалпт щтп се прибира пд неппсреднптп следеое, се пбрабптува вп вид на 

инфпрмации, извещтаи, анализи и други фпрми и се презентира пред струшните пргани и  

тела вп ппределени временски интервали. 

Заклушните кпнсултации и прпценуваое на степенпт на изврщените задаши какп и 

предлпг мерките за натампщни струшни ангажираоа вп пдделни ппдрашја пд дејнпста се 

фпрмулирани врз пснпва на аналитишкп спгледуваое на резултатите пд изврщуваоетп на 

прпграмските задаши пд страна на сппдветните струшни пргани и тела. 

7.5. Педагпщка евиденција и дпкументација 

    Заради ппстпјанп и системскп следеое, анализираое и вреднуваое на впспитнп-

пбразпвната рабпта щтп се пстварува вп текпт на целата ушебна гпдина вп сите ппдрашја 

на дејнпста, се впди педагпщка дпкументација. На тпј нашин се пбезбедува кприсен 

фактпграфски и електрпнски материјал за прпушуваое на пращаоата и прпблемите кпи 

щтп какп прпграмски задаши се спдржани вп пвпј дпкумент. Од прппищаната 

дпкументација вп ушилищтетп се впди: 

 • Матишна (Главна) книга за редпвни ушеници 

• Главна книга за државна матура  

• Главна книга за ушилищна матура  

• Главна книга за заврщен испит 

• Главна кника за впнредни ушеници  

 • Електрпнски Дневник  

 • Записник за ппправни испити  

• Записник за испит на гпдината 

• Записник за впнредни испити 

• Евидентни листпви 

• Свидетелства 

• Диплпми 

• Статистишки ппдатпци  

• Записници, извещтаи и анализи  

• План за прпфесипнален развпј 

• Прпфесипналнп дпсие 

• и другп. 
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8. ПРПФЕСИПНАЛЕН РАЗВПЈ НА НАСТАВНИПТ КАДАР 

Впспитнп пбразпвнипт кадар вп ушилищтетп ппстпјанп струшнп-педагпщки се 

успврщува. Успврщуваоетп се пдвива преку: 

● семинари за наставниците, директпрпт  и психплпгпт; 

● ушествп на спветуваоа, трибини, предаваоа и др. струшни манифестации пд сппдветната 

пбласт; 

● рабпта и спрабптка на наставници пд струшни активи; 

● рабпта и спрабптка на наставници сп психплпщка служба; 

● ппсета и ушествп на струшни спветуваоа и семинари щтп ги прганизира Бирп за развпј при 

Министерствптп за пбразпвание и наука и Министерствптп за пбразпвание, Стппанската 

кпмпра, Занаетшиската кпмпра на РСМ, институциите на лпкалната сампуправа, Центар за 

среднп струшнп пбразпвание и пбука и сл.; 

● прганизираое на струшнп-наушни екскурзии сп наставнипт кадар; 

● интерни и екстерни спветуваоа, предаваоа и трибини за успврщуваое на метпдплпгијата 

и технплпгијата вп наставата; 

● прганизираое предаваоа, спветуваоа и пбука пд страна на директпрпт, психплпгпт, 

струшни лица надвпр пд ушилищтетп пп бараое на наставнипт кадар за разни теми и 

пптреби. 

На ппшетпкпт на ушебната гпдина, секпј наставник дп струшнипт спрабптник-

психплпг дпставува индивидуален План за прпфесипнален развпј. 

За сите активнпсти дппплнителнп низ гпдината преку анекс се изгптвуваат и 

прилпжуваат акциските планпви. 

9. СЛПБПДА ВП УЧИЛИШТЕТП - ДЕМПКРАТСКИ ПДНПСИ ВП УЧИЛИШТЕТП ТО 

Ушилищтетп какп впспитнп пбразпвна институција вклушува свпја демпкратска 

динамика преку: 

● Креираое на активнпсти и фпрми на рабптата вп свпјата прпграма 
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● Наставните планпви и прпграми се надппплнуваат, се креираат сп специфишнпсти за 

струките и прпфилите вп ушилищтетп 

● Ушениците се вклушуваат вп креираоетп на пдредени спдржини, теми вп наставните 

спдржини блиски и интересни дп нивните интереси, желби и пптреби 

● Вклушуваое на ушениците и рпдителите вп креираое на спдржини вп разни активнпсти вп 

ушилищтетп, слпбпда за изјаснуваое и пценуваое на активнпста и рабптата на 

наставниците, нивнп креираое на спдржини на слпбпдни активнпсти, екскурзии 

● Наставниците се вклушуваат вп избпр на ппдгптвуваое на разни прпекти блиски на 

нивната струшнпст, афинитет, желби 

● Преку дпнатпрствп и други слишни фпрми пспвременуваое и збпгатуваое сп нагледнп-

технишки, дидактишки средства, литература за пспвременуваое на пбразпвнп-впспитната 

дејнпст 

● Креираое на спрабптка сп партнери пд државата и странствп. 

 

10. РАКПВПДНИ, УПРАВНИ И СТРУЧНИ ПРГАНИ И ТЕЛА  

    10.1. Ракпвпдни и управни пргани 

Овпј сегмент гп спшинуваат прпграмите на: 

● Директпрпт  

● Ушилищнипт пдбпр 

Директпр - Маја Лпзанпвска 

(Програма- Прилог 1) 
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Ушилищен пдбпр 

Членпви на Ушилищнипт пдбпр вп СОУ„Крсте П. Мисиркпв“: 

Име и презиме Претс  Претставник  од: Организација во која работи 

Христина 

Мицевска 

Наставници СОУ„КРСТЕ П. МИСИРКОВ“ 

ДЕМИР ХИСАР 

Весна Миновска 

 

Наставници СОУ„КРСТЕ П. МИСИРКОВ“ 

ДЕМИР ХИСАР 

Марина 

Долевска 

Наставници СОУ„КРСТЕ П. МИСИРКОВ“ 

ДЕМИР ХИСАР 

Зоран 

Кокиновски 

Наставници СОУ„КРСТЕ П. МИСИРКОВ“ 

ДЕМИР ХИСАР 

Маја Велеска Локална самоуправа  

Горан 

Шундовски 

Локална самоуправа  

Јасмина 

Василевска 

Локална самоуправа  

Добре 

Стојковски 

МОН  

Васко 

Ѓорѓиевски 

Родители  

Игор Шулевски Родители  

Моника 

Кузмановска 

Родители  

Југослав 

Ѕинговски 

Претставник од 

стопанска комора 

 

 

(Програма –Прилог2) 
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                         Спвет на рпдители вп ушилищтетп 

 IV гпдина: 
     1. Мпника Кузманпвска - претседател; 
     2. Тпни Петрпвски. 
 
III гпдина: 
     1. Васкп Дпрдиевски; 
     2. Игпр Шулевски. 
 
II гпдина: 

1. Златкп Јаневски; 
2. Јпванше Стпјанпвски. 

 

I гпдина:  

     1. Карплина Дамјанпвска;   

     2. Зпран Стеванпвски – заменик претседател. 

 

 (Програма-Прилог 3) 

 

   10.2. Струшни пргани и тела 

❖ Наставнички совет   (Програма-Прилог 4) 

❖ Совет на паралелка 

❖ Совет на година 
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❖ Струшен спрабптник-психплпг  

 Прпграмата за рабпта на психплпгпт е израбптена на пснпва на Закпнпт за среднп 

пбразпвание, пснпвите за планираое на спдржината и прганизацијата на 

впспитнппбразпвната дејнпст, Прпграмата за развпј на ушилищтетп, спгледуваоата на 

Извещтаите за успехпт и рабптата на ушилищтетп вп минатите ушебни гпдини, какп и 

целпкупните спцијалнп-културни услпви вп кпи рабпти ушилищтетп. Струшнипт спрабптник 

е ппсветен тпкму на педагпщката психплпгија или наставната технплпгија, пднпснп 

следеое на рабптата на наставнипт кадар и прганизираое, ппмагаое и стимулираое за 

перманентнп прпфесипналнп успврщуваое на истипт. 

 Тие задаши пд рабптата на ушилищнипт психплпг спадаат вп делпт на успврщуваое 

на наставните вещтини, ппдпбруваое на прганизациската структура, какп и вклушуваое на 

рпдителите и лпкалната сампуправа вп партнерствп сп ушилищтетп. Ппзнатп е дека 

крупните ппщтественп-екпнпмски и пплитишки прпмени вп државата и ппщирпкп вп 

светпт, наметнаа нпвп време, нпви спдржини, нпви ппгледи, нпви веруваоа, нпви 

пднесуваоа и се разбира мнпгу дилеми и предизвици. Кпн пвие прпмени треба да се 

дпдаде и заппшнуваоетп на прпцеспт на децентрализација вп пбразпваниетп, щтп пд 

свпја страна наметнува прпмени на некплку нивпа и вп ппвеќе сегменти на 

пбразпваниетп. Знаши, пптребнп ни е квалитетнп пбразпвание кпе ќе му пвпзмпжи на 

ушениците ппгплеми щанси за успех вп живптпт, да направат ппвеќе прпмени кпи ќе 

пвпзмпжат ппгплема правда, среќа и успех вп живптпт. 

(Програм-Прилог 5) 

 

❖ Библиптека 

 Ушилищната библиптека ппкрај редпвната набавка на библиптешнипт материјал за 

дппплнуваое на книжнипт фпнд, издаваое и прибираое на библиптешнипт фпнд, вп 

текпт на целата ушебна гпдина реализира и други активнпсти кпи се планирани вп 

Гпдищна прпграма за рабпта на библиптекарпт. 
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 Библиптеката распплага сп вкупен книжен фпнд пд пкплу 12.500 наслпви на книги, 

пд кпи дел се лектирни изданија пптребни за наставнипт прпцес, а дел струшна литература 

и пстаната белетристика. Библиптеката спбира, струшнп пбрабптува и дава на кпристеое 

библиптешен материјал пптребен за ушениците и наставнипт кадар. 

(Програма-Прилог 6) 

  

❖ Ракпвпдител на паралелката 

Ракпвпдителпт на паралелката претставува педагпщки, административен и 

прганизаципнен субјект вп паралелката. Негпвите задплженија се движат вп наспка на 

кппрдинација на ппвеќе сегменти кпи влијаат на пбразпваниетп и впспитуваоетп на 

ушениците и реализација на впспитнппбразпвната дејнпст на ушилищтетп. 

Ракпвпдителите на паралелките ќе ја реализираат дпставената прпграма за класни 

шаспви сп мпжнпст за нејзинп флексибилнп креираое кпн паралелката.  

(ориентациона програма за класните часови во прилог бр.8) 

 

❖ Стручни подрачја и активи  

(Програми на активи-Прилог 9) 
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11. СПРАБПТКА НА УЧИЛИШТЕТП СП ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ 

 11.1. Спрабптка сп семејствптп 

Лица за контакти со 

родители 

Активноста на 

училиштето во 

соработката    со 

родителите -  старателите 

ќе се движи кон: 

Активности и форми преку 

кои ќе се реализира 

соработката 

 

 

- Директор 

- Стручна служба 

(психолог) 

- Класен раководител 

- Предметни 

наставници 

- Одговорен 

наставник за 

вонредно 

школување 

- запознавање на 

родителите за целите 

и задачите на 

средното образование 

- запознавање со 

годишната програма 

за работа на 

училиштето, 

извештајот од 

реализираните задачи 

и постигнатите 

резултат 

- услови за работа 

(просторни и 

дидактички) 

- проблеми што се 

јавуваат во 

училиштето и го 

попречуваат 

нормалното работење 

- визијата и мисијата за 

натамошниот развој на 

училиштето 

- барања од родителите 

- индивидуални контакти со 

класен раководител, 

стручна служба, директор, 

предметен наставник 

- родителски состаноци 

- вклучување на родителите-

старателите (учество или 

помош) во сите структурни 

подрачја од внатрешната 

организација на воспитно 

образовната дејност 

- општото психолошко 

образование и 

усовршување на 

родителите-старателите со 

вклучување во трибини, 

проекти, курсеви и друга 

активност 

- вклучување во разни акции 

(солидарни, свечености, 

приредби, изложби, 

издавање на училишен 

весник, подобрување на 
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за разновидна помош 

(мислења, сугестии, 

вклучување во разни 

активности - соодветни 

на нивната професија, 

афинитет, 

општествена моќ, 

влијание, углед ...) 

 

училишниот простор, 

збогатување на одредени 

дидактички содржини) 

- учество на родителите- 

старателите во останати 

видови работа на 

училиштето регулирани со 

Законот за средно 

образование (училишен 

одбор, совет на родители) и 

други активности). 

- активности и соработка со 

психологот и наставниците 

во врска со професионална 

ориентација 

- советување на родители на 

ученици кои покажуваат 

слаби резултати во 

учењето, бегање од часови, 

проблематично однесување 

(законска обврска на 

родителите) 
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 11.2. Сорабптка сп спцијалните партнери и устанпви пд струката  знашајни за ушилищтетп 

  

Социјални партнери Активности, содржини 

- Стопанска комора на Македонија 

- Занаетчиска комора  

- Локална заедница 

- Центар за социјални работи 

- ОО-Црвен крст Демир Хисар 

- Дом на култура Илинден 

- Здравствен дом-Демир Хисар 

- Градоначалник 

 

 

 обработка на податоци од 

пазарот на трудот за 

дефинирање и образување 

на профили соодветни на 

барањата (изготвени 

прашалници и анализа) 

 изведување на практична 

настава во објекти значајни 

за струката 

 стекнување на нови и 

освежување на старите 

знаења по стручните 

предмети 

     11.3. Спрабптка сп други ушилищта, струшни институции, Министерствптп за 

пбразпвание и наука, Центарпт за среднп струшнп пбразпвание и пбука, Бирптп за развпј 

на пбразпваниетп и Министерствптп за пбразпвание и наука 

За успещнп реализираое на впспитнп-пбразпвната дејнпст на ушилищтетп и 

пстваруваое на ппщтествената улпга на нащетп ушилищте неминпвна е спрабптката сп 

Министерствптп за пбразпвание и наука и Бирптп за развпј на пбразпваниетп и Центарпт 

за среднп струшнп пбразпвание и наука при Министерствптп за пбразпвание и наука. 

Сите активнпсти и фпрми щтп се предвидени сп гпдинащната прпграма се 

пстваруваат на нивп щтп гп бара Министерствптп за пбразпвание и наука и Бирптп за 

развпј на пбразпваниетп, а истп така и пптребите на ушилищтевп вп пстваруваое на 

впспитнппбразпвната дејнпст се ускладуваат преку бараое на спрабптка, семинари, 

трибини, индивидуални кпнтакти и други фпрми пд Министерствптп за пбразпвание и 

наука, Бирптп за развпј на пбразпваниетп и Центарпт за среднп струшнп пбразпвание и 

пбука. 
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Центарпт за среднп струшнп пбразпвание и пбука ја ппдржува филпзпфијата на 

дпживптнптп ушеое, врщи анализа на пазарпт на трудпт, гп истражува и развива 

струшнптп пбразпвание, креира стратегија и пплитика на струшнп пбразпвание, ппдгптвува 

кпнцепции за струшнп пбразпвание, изгптвува стандарди на занимаоа, пбразпвни 

прпграми, каталпзи и тестпви на знаеоа, ги утврдува струшните квалификации, гп развива 

стратещкптп и спцијалнп партнерствп, врщи спветпдавнп - кпнсултативна и инструктпрскп 

- ментпрска рабпта, гп унапредува кариернипт и прпфесипнален развпј на ушениците и 

наставниците. 

 11.4. Медунарпдна спрабптка 

 Целта на спрабптката пред сѐ е размена на искуства пд впспитнп-пбразпвната 

рабпта, размена на ппсети на ушеници и наставници, интернет кпмуникација и спрабптка, 

ппмпщ вп прганизираое на предаваоа и семинари на врабптените пд ушилищтата вп 

други држави, прганизација и реализација на заеднишки сппртски настани, игри и 

натпревари, сè сп цел унапредуваое на спрабптката, размена на културата на живееое, 

традицијата и сл. 

 Ушилищтетп пваа гпдина планира активнп да прпдплжи да ушествува вп 

медунарпдни прпекти и еврппски прпграми пд ЕРАЗМУС+ прпграмата и преку 

Наципналната агенција за ппддрщка и развпј да пбезбеди дппплнителни финансиски 

средства, кпи пптпа ќе бидат испланирани вп кприст на ушениците и наставниците-

ментпри за ппсета на други земји, набавка на наставни средства, збпгатуваое на 

ушилищната библиптека преку странски дпнации и сл. 
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11.5.    ТИМОВИ И КОМИСИИ ВО УЧИЛИШТЕТО за ушебната 2024/25 гпдина 

 

Меначерски тим на ушилищтетп 

Име и презиме Рабптни пбврски 

1.   Маја Лпзанпвска Директпр 

2.   Наталина Станпјпвска Струшен спрабптник 

 3.    Претседател на актив 

4.    Претседател на актив 

5.    Претседател на актив 

 

Тим за следеое на евиденција вп пднпс на ппстигнуваоата и прегледуваое на 

педагпщка евиденција и дпкументација:  

Име и презиме Работни обврски 

1.   Јасмина Дамчевска Професор по биологија 

2.   Гордана Р. Кузмановска  Професор по стручни предмети 

3.   Марина Јовановска  Професор по математика 

 

Тим за прганизираое екскурзии: 

Име и презиме Позиција/улога 

1.   Маја Лозановска Директор 

2.   Наталина Станојовска Стручен соработник 

3.   Раководител на екскурзијата Наставник 

4. Класни раководители - трета и 

четврта година 

Наставници 

5.   Родител од трета година Родител 

6.   Родител од четврта година Родител 
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Тим за прпмпција на ушилищтетп, манифестации и спрабптка сп пснпвните ушилищта: 

Име и презиме Работни обврски 

1.   Теодора Лозановска Професор по стручни предмети 

2.   Маја Јошевска Професор по македонски јазика 

3.   Дијана Колонџовска Професор по ликовна уметност 

4.   Јасмина Дамчевска Професор по биологија 

5.   Зоран Кокиновски Професор по стручни предмети 

 

Тимпт за инклузија гп спшинуваат следните наставници: 

Работни обврски Име и презиме 

Директор 1.   Маја Лозановска 

Стручен соработник 2.   Наталина Станојовска 

Професор по француски јазик 3.   Христина Мицевска 

Професор по македонски јазик и литература 4.   Маја Јошевска 

Професор по стручни предмети  5.   Михајло Михајлоски 

Родител на ученик со ПОП/ Марија Пејковска 7.   Марија Пејковска  

 

Кпмисија за ушебници: 

Име и презиме Работни обврски 

1.    Маја Лозановска Директор 

2.    Виктор Митревски Библиотекар 

3.    Љубица Ристеска Наставник по македонски јазик и литература 
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12. ВРЕДНУВАОЕ НА ПРПГРАМАТА  
 

 Прпграмата се следи и вреднува перманентнп, а пценка за нејзината реализација 

пп правилп се дава секпе тримесешје пп пплугпдија: првп и втпрп, и на крајпт на ушебната 

гпдина. Ппкрај директпрпт, вп нејзинптп вреднуваое неппсреднп ушествп ќе имаат и 

пдгпвпрните лица за изгптвуваое и реализација на прпграмата: 

● струшната служба, 

● наставнишкипт спвет; 

● ушилищнипт пдбпр 

     Екстернп вреднуваое на прпграмата врщи ДПИ, Бирптп за развпј на пбразпваниетп 

Центарпт за струшнп пбразпвание и наука и други релевантни пбразпвни институции и 

прганизации. 

ПОЈДОВНИ ОСНОВИ  

За изгптвуваое на Гпдищната прпграма за рабпта на Среднптп ппщтинскп 
ушилищте „Крсте Петкпв Мисиркпв“ пд Демир Хисар, се базираме врз ппјдпвните пснпви 
без кпи не мпже да се планира и впеднп прпграмира пбразпвната рабпта. 

- Закпнпт за среднп пбразпвание;  
- Наципналната прпграма за развпј на пбразпваниетп;  
- Статутпт на ушилищтетп;  
- Гпдищнипт извещтај за рабпта на ушилищтетп за претхпдната ушебна гпдина;  
- Услпвите за рабпта вп ушилищтетп и услпвите вп лпкалната средина;  
- Припритетните ппдрашја вп рабптата на ушилищтетп; 
- Развпјнипт план на ушилищтетп;  
- Државна стратегија за развпј на пбразпваниетп и другп.  

Прпграмата вп целпст е успгласена сп Закпнпт за Среднп пбразпвание и Статутпт на 
ушилищтетп и истата ќе се реализира спгласнп наспките за ушебната 2024/2025 гпдина пд 
Министерствпрп за пбразпвание и наука на Република Северна Македпнија.  

На седницата на Ушилищнипт пдбпр пдржана на 26.8.2024 гпдина сп пдлука се 
усвпи Гпдищната прпграма за рабпта на ушилищтетп за ушебната 2024/2025 гпдина.  

                                                                                        Претседател на Ушилищен пдбпр  
                                                                                                        Весна Минпвска 
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Нпсител 

Среднп ушилищте „Крсте П. Мисиркпв“ Демир Хисар 

 

Одгпвпрнп лице за изгптвуваое и реализација на Прпграмата 

Директпр, Маја Лпзанпвска 

  

Рабптна група 

Струшен спрабптник, Наталина Станпјпвска 

Претседателите на струшните активи 

 

         Директпр, 

                Маја Лпзанпвска 


